



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«30» 08. 2022

м.Подільськ

№ 122/22

**Про запровадження карантинного режиму
по Південноамериканській томатній молі на
території с.Ставрове Окнянської селищної ради
Подільського району Одеської області**

Відповідно до статей 21 та 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора з карантину рослин управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 30.08.2021 року №6 про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meur) на території с.Ставрове Окнянської селищної ради Подільського району Одеської області на 5 присадибних ділянках вулиці Шевченка №4, №6, №8, №13, №15 загальною площею 1,5 га. у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою локалізації та ліквідації виявленого регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі:

1. Запровадити карантинний режим у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі у с.Ставрове Окнянської селищної ради Подільського району Одеської області на 5 присадибних ділянках по вулиці Шевченка №4, №6, №8, №13, №15 на площі 1,5 га.

2. Затвердити межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим по Південноамериканській томатній молі, що додаються.

3. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання

чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ розповсюдження Південноамериканської томатної молі на території Подільського району Одеської області.

4. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі, що додається.

5. Рекомендувати землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території Подільського району Одеської області:

5.1 Суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим.

5.2 Надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фіто-санітарного сертифікату.

5.3 Здійснювати систематичні обстеження земельних угідь, ділянок на предмет виявлення шкідника.

6. Розпорядження набуває чинності з дня опублікування.

7. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Подільської районної державної (військової) адміністрації, забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

8. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова
Начальник

Михайло ЛАЗАРЕНКО

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Г. В. О. керівника
Подільської районної
державної адміністрації
Одеської області
В. П. Д. Д. Д.



В. П. Д. Д. Д.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови (начальника)

Подільської районної державної
(військової) адміністрації Одеської
області

30.08.2022 № 122/22

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у с.Ставрове
Окнянської селищної ради Подільського району Одеської області у зв'язку з виявленням
Південноамериканської томатної молі

Назва	Площа вогнища, га
Одеська область, Подільський район, с. Ставрове на присадибних ділянках по вулиці Шевченка №4, №6, №8, №13, №15	1,5

4	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження вогнищ південноамериканської томатної молі	(Гата absolute Mout.) Фітосанітарний контроль за вивезенням пасльонових культур за межі карантинної зони; огляди та контрольний моніторинг в період вегетації рослин на присадибних ділянках.	ЗАТВЕРДЖЕНО Розпорядження голови (начальника) Подільської районної державної (військової) адміністрації Одеської області <u>30.08.2022 № 122/22</u>	Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, землекористувачі, власники присадибних ділянок(за згодою).
---	---	--	---	--

Система

фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі на території с.Ставрове Окнянської селищної ради Подільського району Одеської області.

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційний	Створення технологічних карт вирощування пасльонових культур з урахуванням зараження площ південноамериканською томатною міллю	3 дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом вегетаційного періоду)	Райдержадміністрація, землекористувачі, землевласники господарств всіх форм власності (за згодою).
2	Моніторинг вогнищ південноамериканської томатної молі	Моніторинг пасльонових культур у період розвитку шкідника	червень – жовтень, щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях, Головне Управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою).
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Заміна сприйнятливих сортів стійкими і толерантними, сівозміна (заміна культур, що уражуються міллю (головним чином це помідори та картопля), - знищення альтернативних рослин-господарів (резерваторів), таких як паслін, - знищення заражених рослин та пошкоджених плодів дають добрі результати в боротьбі з	протягом вегетаційного періоду	Окнянська селищна рада, землевласники, землекористувачі, власники присадибних ділянок(за згодою).

		(Tuta absoluta Meyr.)		
4	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження вогнищ південноамериканської томатної молі	Фітосанітарний контроль за вивезенням пасльонових культур за межі карантинної зони; огляди та контрольний моніторинг в період вегетації рослин на присадибних ділянках .	протягом вегетаційного періоду	Головне Управління Держпродспожив служби в Одеській області, землевласники, землекористувачі, власники присадибних ділянок(за згодою).
5	Висвітлення в засобах масової інформації пропаганди знань про південноамериканську томатну міль та методи боротьби з нею	розповсюдження листівок та плакатів про картопляну міль та регульовані шкідливі організми	Постійно протягом вегетаційного періоду	Головне Управління Держпродспожив служби в Одеській області(за згодою)
			Термін виконання	виконання
			З дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом вегетаційного періоду)	Райдержадміністрація, землекористувачі, землевласники господарств всіх форм власності (за згодою).
2	Моніторинг вогнищ південноамериканської томатної молі	Моніторинг пасльонових культур у жерку державної власності	червень – жовтень, щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях. Головне Управління Держпродспожив служби в Одеській області (за згодою).
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Заміна сприйнятливих сортів стійкими і відрацькованими, сівозмінна (заміна культур, що уражаються мілью (бобовими чином це помідори та картопля), - знищення всіх карантинних рослин-господарів (резерваторів), таких як пасліи, - знищення заражених рослин та пошкоджених плодів дають добрі результати в боротьбі з	протягом вегетаційного періоду	Окремі селянські господарства, землевласники, землекористувачі, власники присадибних ділянок(за згодою).